COMMUNIQUE DE PRESSE 

Amsterdam, le 20 janvier 2010

bruut. pas de couleur à l'affiche pour la collection de Ruud van Oosterhout au salon Maison & Objet de Paris

Le designer et architecte d'intérieur Ruud van Oosterhout expose la majorité de sa nouvelle collection au salon Maison & Objet de Paris dans le hall contemporain Now, du 22 au 26 janvier. Dans sa présentation, toute l'attention se porte sur la forme et le matériau du concept.

No colour

Sous le nom "no colour" la collection bruut. présente à Paris beaucoup de nouveautés, et surtout "sans couleurs". “Toutes les couleurs ont été simplement omises. La présentation est naturelle, sobre et pure, avec de beaux contrastes en termes de matériaux et de finitions,” dit le designer Ruud van Oosterhout. 

Dormir avec bruut.

Nouveau à Paris : le concept de la chambre à coucher , fabriqué en chêne européen massif blanchi. Le lit bruut. est équipé de la  technique "flat spring", un système de couchage raffiné aux ressorts solides en carbone. “Ce système permet de concevoir un lit très près du sol sans pour autant perdre en confort. Du confort tout en gardant un design magnifique. Voici le secret d'une bonne nuit avec bruut.” dit le designer. Sur le lit du linge de chez the alfredcollection. “C'est le plus beau 100% lin. Tout tourne autour de l'artisanat et de la qualité. Sans aucune concession. Tout comme pour bruut.”.

Canapé et table de coin

Le nouveau canapé "maison delaneau" a été spécialement conçu pour et baptisé comme l'hôtel design Maison Delaneau à Anvers. A Paris, le canapé est exposé en feutre de laine dans un gris pastel tout doux. Van Oosterhout: “Le canapé est un basique chic, en toute simplicité. Seule la forme compte.” De même, bruut. présente le nouveau concept, la table basse "slide", une petite table que vous pouvez faire glisser sur l'assise du canapé ou du lit. Van Oosterhout: “C'est tout simplement une petite table.” 

Smoke

Nouveau également le coloris "smoke". Cette finition transparente donne au chêne massif européen une impression de légèreté. “Avec une apparence légèrement "fumée", le bois gagne en élégance et en chaleur. Pur et naturel. On ne voit même pas qu'il a été verni.” explique le designer. Le bois naturel massif exposé offre un contraste avec les tons profonds du bois de noyer noir et du chêne "deep dark". Ruud van Oosterhout: “Mais je pense qu'il vaut mieux venir voir par soi-même.” 

En exposition à Paris:

bruut. bed 


dormir avec bruut., un concept de chambre à coucher en chêne massif, nouveauté

canapé "maison delaneau"
mobilier sobre, nouveauté

table basse "slide" 

petite table, nouveauté 

insert.rectangular 

table de séjour, nouveau coloris "smoke" en chêne massif

write me a letter 

une table de bureau à mette contre le mur, nouveau coloris "smoke" en chêne 



massif

insert.wall 

système de planches horizontales combinées à des supports verticaux, en noyer 
massif, finition huile noire

irregular


table de séjour en chêne massif & tables basses "irregular", coloris deep dark

seats dining chairs

en velours mohair gris

the blocs


multifonctionnels comme toujours

Dates : 
du 22 au 26 janvier 2010

Site :

Hall 7 Now, design à vivre stand D2

Adresse: 

Parc des Expositions BP 68004 – 95970 Roissy – CDG Cedex


Paris-Nord Villepinte

Note à l'attention de la rédaction :

Pour plus d'information, vous pouvez contacter Marco Nieuwkoop ou Ruud van Oosterhout, tél.: +31 416 695 047. Ou par e-mail : marco@bruutdesign.com ou ruud@bruutdesign.com. Des photos sont à télécharger sur www.bruutdesign.com, plus d'information sur le linge de lit sur www.thealfredcollection.be et sur le salon sur www.maison-objet.com

